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TRIANGLES QUELCONQUES 

ENONCES 

Calcul d’après figure 
 

Calcule l’amplitude de l’angle ou la longueur du côté demandé en utilisant la formule la plus 
adéquate. 
Note la formule puis remplace par les valeurs numériques et effectue le calcul en une fois sur la 
calculatrice. Tu arrondiras la réponse finale à l’unité pour les angles et à 2 décimales pour les 
longueurs. 

Calcule ensuite l’aire de chaque triangle 

 

Applications 
 

 

Voir figure sur la page suivante 
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REPONSES 

Calcul de figures 

1) AC² = AB² + BC² - 2 AB BC cos B 
AC² = 12² + 25² - 2 12 25 cos 35° 
AC = 16,66 
aire = ½  12 25 sin 35° = 86,04 
 

2) 
ாி

ୱ୧୬ ஽
=

஽ா

ୱ୧୬ ி
 

𝐸𝐹

sin 12°
=

50

𝑠𝑖𝑛23°
 

EF = 26,61 
aire = ½  50 26,61 sin 145° = 381,57 

3) HI² = HG² + IG² - 2 HG IG cos G 
  28² = 40² + 55² - 2 40 55 cos G 
  G = 29° 
  aire = ½  40 55 sin 29° = 533,29 

Applications 

1) AB² = 420² + 540² - 2 420 540 cos 63,2°  
AB = 513,30 m 
 

2) AD² = 70² + 30² - 2 70 30 cos 65° 
AD = 63,44 cm 
BC² = 70² + 30² - 2 70 30 cos (180° - 65°) 
BC = 87,03 cm 
Les diagonales mesurent 63,44 cm et 87,03 cm 
 

3) AB² = 12² + 21,6² - 2 12 21,6 cos 107° 
AB = 27,61 m 
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4)  
                                  A’                                                                           D’ 
 
 
                     B’                                                                           C’ 
 
 
 
 
 
                                  A                                                                             D 
 
 
                    B                                                                              C 
 
BC = 8 CD = 6  DD’ = 4 
𝐵𝐷 = √64 + 36 = 10 

𝐵𝐴ᇱ =  √36 + 16 = √52 = 2√13 

𝐵𝐴ᇱ =  √36 + 16 = √52 = 2√13 

𝐴ᇱ𝐷 = √64 + 16 = √80 = 4√5 

 

80 = 100 + 52 – 2 10 2 √13 cos 𝜃 
𝜃 = 60° 

5) 𝑃𝐼 =
ଷ଴଴଴

௦௜௡ଶଵ°
   et   𝑃𝑆 =

ଷ଴଴଴

௦௜௡ଷ଻°
 

5) 𝑃𝐼 =
ଷ଴଴଴

௦௜௡ଶଵ°
   et   𝑃𝑆 =

ଷ଴଴଴

௦௜௡ଷ଻°
 

ST² = PI² + PS² - 2 PI PS cos 110° 
ST = 11111,84 m  ou  11,111 km 
 

6) 𝐵 = 180° − 63,2° − 54,1° = 62,7° 

  
ଶସ଴

௦௜௡଺ଶ,଻
=

஺஻

௦௜௡ହସ,ଵ
 

 
 AB = 218,78 m 

 


